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Проектът на Решение на Министерския съвет е съобразен със Закона за висшето
образование, с Постановление на Министерския съвет № 64 от 25.03.2016 г. за
условията и реда за утвърждаване на броя на приеманите за обучение студенти и
докторанти в държавните висши училища и за приемане на Списък на
приоритетните професионални направления и на Списък на защитените
специалности, ПМС № 103 от 31.05.1993 г. и ПМС № 228 от 20.05.1997 г. 

Броят на приеманите за обучение студенти и докторанти е посочен по висши
училища, професионални направления, специалности от регулираните професии и по
форми на обучение.

С предложения проект на Решение държавата ще субсидира обучението в 37
държавни висши училища (включително и военните) на 43 276 студенти, от които 36
984 след средно образование.

Проектът на Решение е изготвен съобразно целите, заложени в Стратегията за
развитие на висшето образование в Република България за периода 2014 - 2020
година и на методиката за финансиране на висшите училища, насочена към
резултатите от обучението и потребностите на пазара на труда.

С предложения акт се осигурява устойчивост на провежданата от Министерството на
образованието и науката политика за повишаване качеството на висшето

https://strategy.bg/index.php/bg/public-consultations/4168


образование и постигане съответствие с динамиката на трудовия пазар.  

Отговорна институция

Отговорна институция

Министерство на образованието и науката 
Адрес: София, София, бул. Княз Дондуков №2А
Електронна поща: priemna@mon.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.

Полезни връзки

Официална интернет страница на Министерство на образованието и науката -
https://www.mon.bg/

Рубрика „Обществени консултации“ на интернет страницата на МОН -
https://www.mon.bg/dokumentatsiya/proekti-na-dokumenti/
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Защо не е допуснат прием в специалност "Право" в задочно обучение?
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Защо не е позволен прием в задочно обучение по право? Новата Наредба за единни
държавни изисквания, която изключва задочно обучение, влиза в сила от началото на
учебната 2019-2020 г., т.е. от есента на 2019 г. Към момента на приема на
студентите ще действа сегашната Наредба, която го позволява. Защо МОН и МС не
позволяват задочен прием към този момент?
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